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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

                                                             
Αθήνα, 03 Δεκεμβρίου 2024 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 
ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
 
ΘΕΜΑ: Αντιμετώπιση του προβλήματος των τεράστιων εκπαιδευτικών κενών στα σχολεία της 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δυτικού Τομέα Αθηνών.  
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Βρισκόμαστε στα τέλη Νοεμβρίου, δύο ολόκληρους μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς και μέχρι 
σήμερα παραμένουν τεράστια κενά σε εκπαιδευτικό προσωπικό πολλών σχολείων της Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης στον Δυτικό Τομέα Αθηνών.  

 

Πιο συγκεκριμένα, στον Δυτ. Τομέα Αθηνών στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση μετά το πέρας της α’  και της 
β΄ φάσης προσλήψεων παραμένουν τουλάχιστον τα εξής σημαντικά κενά : 7ο Γυμν. Iλίου 24 (ΠEO4), 11ο 
Γυμν. Ιλίου 38 (ΠE04), 6ο Γυμν. Πετρούπολης 18 (ΠE02), 10 ώρες (ΠE03), 18 ώρες (ΠΕ04), 3ο Γυμν. 
Kαματερού 18 ώρες (ΠE04) 18 ώρες (ΠE02-ΠE06), 1o Γυμν. Καματερού, 24 ώρες (ΠE04), 6 ώρες (ΠE06), 
Πρότυπο ΓEΛ Aγ. Αναργυρων 16 ώρες (ΠE04.01-ΠE04.02).  

 

Είναι γεγονός, ότι παρά την εκστρατεία συγχώνευσης τμημάτων και εξοικονόμησης προσωπικού  τόσο 
στη Γενική Παιδεία όσο και στην ειδική Αγωγή  οι δύο πρώτες φάσεις πρόσληψης αναπληρωτών 
καθηγητών δεν μπόρεσαν να καλύψουν τα τεράστια κενά που υπήρξαν κατά την έναρξη και της φετινής 
σχολικής χρονιάς. Αποτέλεσμα αυτού είναι να παραμένουν ακόμα εκπαιδευτικά κενά και να συνεχίζουν να 
χάνονται χιλιάδες διδακτικές ώρες.  

 

Την ίδια στιγμή που φαίνεται ότι η διεξαγωγή της  Γ’ φάσης προσλήψεων καθυστερεί αρκετά, πρέπει να 
ληφθούν υπόψιν και τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι αναπληρωτές καθηγητές, όπως ο 
χαμηλός μισθός των 876 ευρώ,  η έλλειψη στέγης, και οι υπέρογκες τιμές των ενοικίων, όχι μόνο στις 
τουριστικές περιοχές, αλλά και στα αστικά κέντρα, όπως η Αθήνα, όπου το κόστος ζωής είναι πλέον 
δυσβάσταχτο. 

 

Επειδή, οι σημαντικές ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό προκαλούν τις απολύτως δικαιολογημένες 
αντιδράσεις των μαθητών, των γονέων και των εκπαιδευτικών. 
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Επειδή, πρέπει να προστατευθεί άμεσα ο δημόσιος χαρακτήρας της εκπαίδευσης και το συνταγματικό 
δικαίωμα της παιδείας.  

 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ : 

Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε, ώστε να καλυφθούν άμεσα όλα τα εκπαιδευτικά κενά 
στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δυτ. Τομέα Αθηνών με το απαραίτητο 
εκπαιδευτικό προσωπικό; 
 

                       Η  Βουλευτής  
 
 
        Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 




